

魅力鄄城

中国共产党鄄城县第十四届委员会第十二次全体会议召开

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 实现鄄城经济社会跨越赶超后来居上

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)中国共产党鄄城县第十四届委员会第十二次全体会议于11月16日召开。出席会议的有县委副书记22人,县委副书记5人。县纪委常委和有关方面负责同志列席会议。全会由县委副书记主持。县委书记孙伟作了讲话。

全会传达学习了党的十九届

六中全会精神。审议并通过了《关于召开中国共产党鄄城县第十五次代表大会的决议》,决定于2022年1月召开县第十五次党代会。

全会指出,全县各级党组织要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,坚持原原本本学、逐字逐句学,做到精研细读、

学思践悟。要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神结合起来,与习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神结合起来,与党史学习教育结合起来,一体学习领会、整体贯彻落实。

全会强调,今年以来,县委常

委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领全县各级党组织和广大党员干部群众,坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,奋力开创了全县经济社会高质量发展新局面,实现了“十四五”开好局起好步。在这个关键时期召开中国共产党鄄城县第十五次党代表大会,对于确保鄄城县“十四五”时期目标任

务落到实处,具有十分重要的意义。

全会号召,全县各级党组织和党员干部要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,坚决贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,围绕全县发展大局,立足自身工作职责,埋头苦干、勇毅前行,为实现鄄城经济社会跨越赶超、后来居上而努力奋斗。

龙蟠科技山东产业园可兰素 年产20万吨车用尿素项目投产

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)11月18日,龙蟠科技山东产业园可兰素年产20万吨车用尿素项目举行投产仪式,副市长曹升灵,龙蟠科技董事长石俊峰,县委书记孙伟,县委副书记、县长袁红兵,市生态环境局局长赵海林及县领导杨绍青、张华等出席仪式。

曹升灵在致辞中表示,车用尿素项目成功投产,是我市提振“231”产业体系、推动高质量发展的又一重要力量支撑,市县两级政府将一如既往地为项目建设提供更加优质、更加精准的服务,树立“我负责阳光雨露、你负责茁壮成长”的服务导向。相关部门要主动负责、全程靠上,提

供最优惠的政策、最优越的环境,确保项目发展一路绿灯,高效推进。希望龙蟠科技能够抓住当前产业发展的大好机遇,集中力量,真抓实干,把产业园区做大做强、做出成效、做成标杆。

孙伟表示,龙蟠科技产业在鄄城短期内从无到有的加速裂变,有许多经验值得总结,有更多的成果值得期待。下步项目专班将提供贴心高效的服务,让龙蟠科技的高端、高速、高质量在鄄城得到长足发展。希望龙蟠科技扎根鄄城,抢抓发展机遇,把握发展规律,努力做好延链补链强链工作。

石俊峰对菏泽市委、市政府,鄄城县委、县政府的大力支持,表

示衷心感谢。他说:“项目成功落户鄄城并迅速投产,凝聚着市县各级干部的巨大心血,正是因为菏泽温度和鄄城速度,让项目‘最后一公里’顺利打通,才迎来今天的顺利投产。龙蟠科技山东产业园将在担当实干中实现发展愿景,为推进鄄城高质量发展贡献龙蟠力量。”

据悉,龙蟠科技山东产业园项目总体规划占地540亩,计划总投资23.1亿元。其中第一个项目是建设年产20万吨车用尾气处理液、2万吨防冻液和0.5万吨汽车养护品项目,总投资3.1亿元,占地148亩。该项目于2021年5月开始动工建设,实现了当年建设、当年投产、当年达效。

2021年县委常委会第46次会议召开 集聚优秀人才 为高质量发展凝聚强大合力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)11月18日,县委书记孙伟主持召开2021年县委常委会第46次会议,传达学习全市政协换届有关人事安排工作会议精神,审议《县委组织部、县委统战部关于县政协换届有关人事安排工作实施方案》,听取2021年10月份生态环保工作情况汇报。县委副书记、县长袁红兵,县委副书记杨绍青和其他县常委参加会

面优秀人才,优化政协委员队伍结构,发展最广泛的统一战线,为鄄城县高质量发展凝聚强大合力。

会议强调,对中央、省环保督察反馈的问题,要根据时间节点,彻底进行整改,不能“留尾巴”。要加强工业污水监管,推进化工园区“一企一管”,坚决刹住工业污水偷排漏排现象。要利用秋冬季这个施工的黄金时节,抓紧时间做好清淤疏浚,加强灌溉沟渠建设,进一步完善畅通农村排水系统。各有关部门、各镇街要根据责任分工,严格按照生态环境保护“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,认真履职尽责,狠抓工作落实,确保各项部署落地见效。

凤凰镇: 全面开展养老待遇资格认证工作



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)11月15日上午,在鄄城县凤凰镇便民服务大厅里,工作人员正在给排队的老年人进行养老资格认证,“大娘,你拿着身份证放在胸前,来,看这儿,先往这左边扭扭脸,再向右……”不一会儿,十余名老年人认证完成后,工作人员又搀扶着腿脚不便的老年人走出大厅。

“像这样来镇里的,都是在

村里反复认证没通过的:有的是年龄大,外貌变化大,系统没法识别;有的是老年人配合不到位,也导致了验证不通过,凡是这样需要特殊认证的,我们一般都通知包村干部统计好,然后集中来镇里认证,这样既方便又快捷。”镇人社所负责人高娟介绍说。

此外,考虑到现在村里很多年轻人都在外工作,而老年人基本上都没有智能手机,自

己认证操作又非常困难,凤凰镇积极组织包村人员和志愿者下村入户,手持智能手机,全面帮助“留守”老人们进行集中认证;还通过微信群发布养老金资格认证通知和“菏泽人社APP”认证操作流程,动员能熟练操作手机的家庭成员自行下载,帮助家人完成自我认证。

截至目前,全镇5900余名60岁上老年人养老待遇资格认证工作正在紧张有序进行中。

红船镇: 切实解决企业困难 持续优化营商环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 陈远)鄄城县红船镇按照“引得进、留得住、做得强”的基本思路,持续优化营商环境,确保市场主体从诞生、发展到壮大的各个阶段都能得到优质服务,全力激发企业内生活力,持续释放企业发展动能。

近日,受连续降雨天气影响,鄄城县凤展木业公司门口形成了大量积水,不但给工人们上班带来了困扰,而且货物运输车辆也无法进出,严重影响了厂区的正常生产,该公司虽然有自备的抽水泵,然而由于功率小,效率过低,排水效果并不理想。

群众之事无小事,红船镇政府坚持全心全意为企业排忧解难,用硬核力量筑牢红色堤坝,用初心使命守护企业财产安全。下一步,红船镇将定期到企业进行实地走访,帮助企业解决困难,进一步优化营商环境,为该镇企业做大做强提供有力保障。